
Вычислительный практикум (3 семестр студенты кафедры РК6)  
Задание 2 
"Решение нелинейных уравнений в математическом пакете MathCAD 14”
Задание.

1. Ознакомиться с решением тестового уравнения f(x)=1E4*EXP(30.*x) + x - 6. = 0. 

Сначала графически находится приближенное решение с помощью подменю Trace, а затем точное с помощью функции root (установить формат выдачи результатов – 15 значащих цифр):

[image: image1.png]M Mathcad
W Fic Edt View insot Format Tools Symbolics Window Help
]

CEEERY|LRE | (MO =& |w% v @ || e
SR TR R RN TR R R R RN R TR R N R SN R
| 1
1 XY Trace
Xvae [0.365 Copy X
03
Y-Vae [ 0.060405 Copy Y
Y2-value copy v2
107 exp(30.943-6
[ Track data points Close.
03
-1
-1
o 02 [ 06 [
= 1
— trace 1

£69 = 107 exp(30) +x- 6

£00t(£ ().%,0.,2.0) = 0.364647529494503

Trace Window - f09=0-test.xmed





2. Решить графически заданные нелинейные алгебраические уравнения в соответствии с вариантом задания, найдя точку пересечения нелинейной функции 
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c осью абсцисс, согласно уравнению 
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, используя подменю Trace MathCAD. Получить точное решение, используя функцию root MathCAD.
Задание.
Решить заданные уравнения и зафиксировать результаты в отчете аналогично решению тестового уравнения выше. 

             
[image: image4.wmf]0

0

.

2

0

.

1

=

-

+

x

ax

e



[image: image5.wmf]0

0

.

3

0

.

10

)

/

cos(

=

-

+

x

a

x


 
[image: image6.wmf]a

 = 2.5

2

_2147483646.unknown

_2147483647.unknown

_2147483638.unknown

_2147483645.unknown

_2147483637.unknown

